

## Библиосумерки и библионочь 2017



О том, как прошли библиосумерки в детской библиотеке говорится в следующем письме наших читателей: «Во время библиосумерек детскую библиотеку посетили, чтобы познакомиться с юными читателями, сразу четыре сказочные Феи — Сказок, Поззии, Творчества и Волшебства. А затем объявилась и еще одна фея — Авантуристка, которая решила всем испортить праздничное настроение. Однако попытка эта не увенчалась успехом, не смогла она соперничать ни по начитанности, ни по эрудированности, ни по таланту с юными читателями и другими феями. А дети развлекались от души - сочиняли собственные сказки, выступали в качестве постановщиков и исполнителей кукольного спектакля, отгадывали загадки и отвечали на самые трудные вопросы по любимым книгам. Но и на этом праздник не закончился - на старшем абонементе любителей чтения ждала захватывающая квест-игра «В пропавшей экспедиции капитана Татаринова» и даже эксперименты со сказочной магией. На младшем абонементе ребята разгадывали каверзные загадки и участвовали во множестве сказочных эстафет. Кроме этого, ребята успели поучаствовать в мастер-классе «Ладошки доброты», украсив ими «дерево читательских предпочтений» и участвовали в беспроигрышной лотерее «Счастливый номер». Закончилось мероприятие «чаепитием в сумерках».

Библиотекари Архангельского, Верхоунженского и Злобинского филиалов письмо о мероприятиях «Библиосумерки» и «Библионочь» решили писать совместно. Вот что они рассказывают: « Архангельский, Верхоунженский и Злобинский филиалы библиотеки приняли участие в социально-культурной всероссийской акции «Библиосумерки» и «Библионочь», которая прошла на базе Верхоунженского сельского филиала. Библиосумерки «Пираты книжных морей, или Вперед за сокровищами» прошли в форме квест-игры». Как уже ясно из названия, юным читателям предлагалось в роли пиратов поучаствовать в различных конкурсах и выполнить несколько увлекательных заданий. Этой же теме была посвящена и подготовленная для ребят книжная выставка.

Библиосумерки плавно перетекли в библионочь, тематикой которой стали обычаи старинны, многие из которых знают и соблюдают до сих пор. «Жизнь и уклад русской деревни» - так назвали свое мероприятие библиотекари. Встречали гостей хлебом солью, рассказывали об истории возникновения деревень Архангел, Верхоунжа, Злобино. Понравилась гостям викторина «Дом любви по старине», не оставил равнодушных обзор книжной выставки «С любовью к русской деревне», заинтересовали присутствующих буктрейлеры по книгам Ф.Абрамова «Трава-мурава» и М.Шолохова «Поднятая целина», видеоролик по книге С.Антонова «Дело было в Пенькове». Библиотекари воссоздали интерьер русской избы, познакомили гостей с блюдами русской кухни, рассказали о целебных свойствах чая, а еще для присутствующих был проведен мастер-класс «Три девицы под окном». Удивительно интересными, оказывается, могут быть библиосумерки и библионочи.